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„A Kalász Suli az a hely, ahol az iskola olyan, mint egy 

nagy könyv, és a gyerekek a könyv szereplői. Ebben a 

nagyon hosszú történetben csakis a gyerekek döntik el, hogy 

mi fog történni, és amikor felnőttek lesznek, az 

emlékezetükben bármikor elolvashatják ezt a hosszú 

történetet.”   

Széles Hanna  

 

 

Ajánlás 

 

Kiadványunkkal egy patinás intézményt szeretnénk bemutatni, mely 1902-

ben kezdte meg működését Budakalászon. Iskolánkban több generáció 

váltotta egymást az elmúlt 115 év alatt, mely során számtalan változás 

következett be nemcsak az oktatásnak helyet adó épületben, hanem a 

pedagógiai alapelvekben, nevelési-oktatási célokban. A Kalász Suli jelenleg 

nyolc évfolyamos német nemzetiségi nyelvoktató iskola, ahol a gyerekek heti 

hat órában sajátíthatják el első osztálytól kezdve a német nyelvet és 

hagyományokat. 

Fontosnak tartjuk, hogy diákjaink oldott légkörben tanuljanak. Pedagógiai 

programunkban kitüntetett helyet kapott tanulóink testi-lelki fejlődésének 

biztosítása, egymás elfogadása, ezért helyi tantervünkkel, tanórán kívüli 

rendezvényeinkkel is ezt szeretnénk szolgálni. Nagy hangsúlyt fektetünk a 

környezettudatos életmód kialakítására, és büszkék vagyunk arra, hogy az 

előző tanévben elnyertük az Örökös Ökoiskola címet. 

A iskolánk közössége ezzel a kiadványunkkal szeretne bemutatkozni minden 

érdeklő számára, és megmutatni azokat az értékeket, színes 

programjainkat, melyektől ez az intézmény a KALÁSZ SULI! 
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Iskolai közösségünk életéből 

Évnyitó 

Az új tanévünk megnyitó ünnepsége tanulóink számára a nyári szünet utáni 

találkozás örömét nyújtja. Ugyanakkor fontos, életüket meghatározó esemény 

azoknak a kicsiknek, akik hivatalosan ekkor lépik át a Kalász Suli küszöbét, és 

kezdik meg tanulmányaikat. Az óvodából érkező elsősöket hivatalosan is 

befogadja iskolánk közössége, és a másodikosok nagy szeretettel vendégelik 

meg őket. A finom falatok, a jó hangulat és a találkozás tanítóikkal segít a 

megszeppent kicsiknek feloldódni a rájuk váró nehéz feladatok előtt. 

 

 

 

 

 

 

Főzőverseny 

Szeptember végi népszerű programunk a főzőverseny, melyen a felső tagozatos 

osztályok mérik össze tudásukat ezen a téren. A finom ételek elkészítésében és 

az ízléses terítésben iskolánk tanárai és lelkes szülők segítenek a gyerekeknek. 

Ez a délután alkalmat teremt az ételek kóstolgatása mellett a kötetlen 

beszélgetésre, az ismerkedésre is. 
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Iskolai közösségünk életéből 

Szüreti mulatság 

Az alsó tagozatos rendezvények üde színfoltja a szüreti mulatság, melyen a 

napközis tanítók vezetésével vesznek részt diákjaink. Kézműves foglalkozás, 

népi, ügyességi játékok, szüreti dalok és természetesen szőlőpréselés teszi 

vidámmá ezt a délutánt gyerekeknek és pedagógusoknak egyaránt. A kellemes 

hangulatot tovább fokozza a programzáró élő zenés táncház is, így minden 

résztvevő élményekkel gazdagon térhet haza. 

 

 

 

 

 

Állatok világnapja 

Az alsó tagozaton több éve hagyomány, hogy az állatok világnapján állatsimogató 

várja az érdeklődőket. Az idei tanévben a rendezvény szervezői különleges 

élménnyel lepték meg a gyerekeket, ugyanis olyan állatokat hoztak, melyektől 

általában irtózni szoktunk. Az iskola udvarán, több helyszínen zajlottak a 

bemutatók, ahol zoopedagógusok meséltek a különféle érdekes állatokról: 

hüllőkről, pókokról, bogarakról. A kicsik nagy izgalommal nézték és simogatták 

ezeket a furcsaságokat, és végül már egyáltalán nem féltek tőlük. 
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Iskolai közösségünk életéből 

Halloween 

Halloween alkalmából az őszi szünet előtt a Kalász Suli alsósai játékos délutánon 

vehettek részt. A diákok izgalmas jelmezekkel, míg a napközis tanítók különböző 

ügyességi és játékos feladatokkal készültek a programra. A délután 

legizgalmasabb része a denevérvadászat volt, és a legügyesebbek jutalmul 

cukorkát és finom sütőtököt kaptak. 

 

 

 

 

 

Luca-nap 

A téli szünet előtt rendkívül mozgalmas időszak zajlik iskolánkban. A változatos 

osztályprogramok mellett ekkor rendezzük meg hagyományőrző Luca-napi 

kézműves délelőttünket. Az ajándékkészítő foglalkozásokon mindenki 

megtalálhatja a kedvére valót, így saját készítésű meglepetésekkel, ünnepi 

díszekkel készülhetnek tanulóink és családtagjaik a karácsonyra. A nyolcadik 

osztályosok pedig ízletes falatokkal, teával, üdítővel várják a büfében a 

felfrissülni vágyókat. 
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Iskolai közösségünk életéből 

Farsang és busójárás 

Az alsó tagozatosok farsangi báljukat hagyományosan a Faluházban tarják, ahol 

idén megújult programmal várták a tanítók a gyerekeket. A műsort egy könnyű 

kis tánc indította, ezután több helyszínen folyt a játék. A résztvevők táncoltak, 

mókáztak és énekeltek a szebbnél szebb jelmezekben. Kacagásukkal megtelt a 

ház, és jókedvre derítette a kísérő szülőket, nagyszülőket, barátokat és a 

testvéreket is. 

 

 

 

 

 

A kicsik után a felsősök is vidám hangulatot teremtettek télbúcsúztató suli-

bulijukkal, melyen az osztályok saját műsoraikkal szórakoztatták egymást és a 

látogatókat.  

 

 

 

 

 

A már hagyományos, városi látványosságnak is számító busójárással a zord telet 

űzték el a Kalász Suli diákjai. A nap folyamán a 8.a osztályosokkal 

hangolódhattunk a programra, akik osztályfőnökük vezetésével tréfás 

feladatokkal és cukorral várták az iskola tanulóit. Délután pedig hangos álarcos 

felvonulás után kiszebáb égetéssel próbáltuk elkergetni az idei nagy hideget. 
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Iskolai közösségünk életéből 

A magyar költészet napja 

Már több éve hagyomány a Kalász Suliban, hogy tanulók és pedagógusok együtt 

ünneplik a magyar költészetet. Ennek alkalmából az alsó és felső tagozaton 

versmondó versenyt rendezünk, melyek győztesei képviselik iskolánkat a 

Faluházban megrendezésre kerülő gálán. illetve közös szavalással tisztelgünk a 

magyar vers előtt. 

 

 

 

 

 

 

Alapítványi nap 

A tanév zárásaként alapítványi napunkon változatos műsorral mutatkozik be 

iskolánk. Kicsik és nagyok hatalmas izgalommal és változatos műsorral készülnek 

erre, de pedagógusaink is mindig meglepik valamivel a közönséget. 
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Iskolai közösségünk életéből 

Ballagás és évzáró 

A tanév végét két fontos rendezvényünk zárja. A 8. osztályosok elballagnak a 

Kalász Suliból, hogy a sikeres felvételik után a választott középiskoláikban 

kamatoztassák és bővítsék a nálunk megalapozott tudásukat. A tanévzáró 

ünnepség végén pedig fiatalabb diákjaink vehetik át bizonyítványaikat 

osztályfőnökeiktől, és megkezdhetik jól megérdemelt nyári pihenőjüket. 
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Nemzeti ünnepeink, megemlékezéseink 

Október 6. 
 

Nemzeti megemlékezéseink sorát minden év 

október 6-án az aradi vértanúk emléknapja 

nyitja, melyen a 6. osztályosok műsorával és 

gyertyagyújtással tiszteleg a felső tagozat a 

mártírok emléke előtt. 
 

 

 

Október 23. 

Az 1956-os forradalom ünnepén alsósok és 

felsősök mindig külön programmal 

emlékeznek meg az akkori történésekről. Az 

idei 60. évfordulón a 4. b és c osztályosok 

műsorát tekinthették meg a kisebbek. A 7. 

és 8. osztályos tanulók pedig „A széna téri 

srácok” című rendhagyó foglalkozáson 

testközelből élhették át a forradalom eseményeit, részesei lehettek az akkori 

hangulatnak.  

 

Március 15. 
 

 

Idén március 15-ét szintén külön ünnepelte 

meg iskolánk két tagozata. Az alsós 

osztályaink projektnap vagy saját 

megemlékezés keretében elevenítették fel 

hazánk történelmének ezt a jeles napját. A 

felső tagozat pedig a 6. b osztályosok 

vezetésével interaktív ünnepséget tartott, 

melyben a többi osztály is aktívan részt vehetett, így idéztük fel közösen a 

forradalom és szabadságharc fontos eseményeit. 
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A diákönkormányzat munkájáról 

Iskolánk felső tagozatán évek óta aktívan működik a diákönkormányzat, melynek 

vezetőjét és képviselőit minden szeptemberben tanulóink választják meg. Ekkor 

rendezzük meg a diákfórumot is, ahol a képviselők és a polgármesterjelöltek 

bemutatkoznak. Ezután a felvetett ötletekre és problémákra iskolánk 

igazgatója, Völgyes József válaszol. 

A diákpolgármester megválasztása után ünnepélyes keretek között Budakalász 

polgármestere, Rogán László avatja fel a diákönkormányzat tagjait és 

vezetőjét.  

 
A diákönkormányzatunk egyik fontos vállalása, hogy a karácsony előtti 

időszakban édességgyűjtő kampányt szervez egy hátrányos helyzetű 

diákközösség számára. Ez a „Mondj le egy csokiról!” akció, mely már több éve 

szerez örömet nehéz sorsú gyerekeknek. Az adományokat a diákpolgármester 

viszi el a kiválasztottaknak néhány képviselőtársa és pedagógusaink 

kíséretében, így téve szebbé karácsonyukat. 

 

A diákönkormányzat másik feladata az évente két 

alkalommal megrendezésre kerülő suli-bulik megszervezése 

és lebonyolítása. Ősszel játékos vetélkedőkkel készülnek a 

felsősök számára, a farsang időszakában pedig az 

osztályaink változatos műsorszámokkal szórakoztatják 

egymást.  
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Határon túli kapcsolataink 

Szarvas Gábor nyelvművelő napok, Ada 

Minden év októberében megrendezik vajdasági testvérvárosunkban, Adán 

Szarvas Gábor tiszteletére a nyelvművelő napokat, melyen hagyományosan 

iskolánkat két hetedik osztályos tanuló is képviseli a játékos nyelvi vetélkedőn. 

A kétfordulós megmérettetés egy írásbeli feladatlappal kezdődik, majd az ez 

alapján továbbjutott 15 diák folytathatja a szóbeli versenyt a helyi színházban. 

Nagy örömünkre idén a Kalász Suli mindkét tanulója, Illyés Liliána és Kőrösi 

Nóra is bejutott a legjobbak közé, és ügyesen helyt álltak itt.  

 

 

 

Testvérkapcsolatok a vajdasági Moholon 

Iskolánk 2010 óta ápol szoros viszonyt a moholi Novak Radonic Általános 

Iskolával. Ennek keretében már számtalan közös programot szerveztek közösen 

a két intézmény pedagógusai és diákjai. 

Így került már több alkalommal sor a 7. osztályosok kirándulására is, melynek 

során nemcsak a Vajdaság nevezetességeit látogatták meg osztályaink, hanem 

megismerhették külhoni magyar kortársaik életét is. A találkozások alkalmával a 

gyerekek játékos programok keretében, oldott légkörben barátkozhattak össze 

testvériskolánk magyar osztályaiba járó tanulóival. 
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Német nemzetiségi események, programok 

Látogatás a Svábházban 

Szeptemberben iskolánk 3., 4. és 5. évfolyamos németes tanulói rendhagyó 

népismeret óra keretében a Svábházba látogattak. A programot immár 

harmadszor szervezték meg iskolánk némettanárai Wágnerné Klupp Katalinnal, a 

budakalászi Német Nemzetiségi Egyesület vezetőjével és segítőivel.  

A kisdiákok csoportokra osztva fedezték fel a Svábház helyiségeit, 

berendezési tárgyait, és érdekes történeteket hallhattak Kati nénitől és Koller 

Pista bácsitól. Ezután lelkesen vettek részt a kézműves foglalkozásokon, a 

lányok karkötőt, kulcstartót fontak, a fiúk pedig szőlőt préseltek, majd 

megkóstolhatták a mustot is. 

   

 

 

 

 

Megemlékezés a budakalászi svábok kitelepítéséről 

Minden év februárjában a helyi német nemzetiségi közösséggel együtt 

emlékeznek meg diákjaink erről a településünkön történt szomorú eseményről. 

Idén a hetedik osztályosok műsorát hallgathatták meg az emlékműnél 

összegyűltek, majd iskolánk igazgatója és németesei helyezték el a Kalász Suli 

koszorúját. 
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Német nemzetiségi események, programok 

Márton-nap 

A német nemzetiségi nyelv tanítása mellett a hagyományok ápolása, 

megismertetése is fontos szerepet kap helyi tantervünkben. Ezek közül az egyik 

legfontosabb a novemberi Márton-napi lámpás felvonulásunk. Az összegyűlt 

németesek rövid műsorral és dalokkal emlékeznek meg Szent Márton életéről, 

majd a saját készítésű lampionokkal elvonulnak a templomkertbe, ahol játékos 

libagyűjtéssel folytatódik a program. A hangulatos este végén pedig a szülők 

vendégelik meg az iskolába visszatérő gyerekeket. 
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Német nemzetiségi események, programok 

Német nemzetiségi nap 2017 

Idén április 28-án, immáron kilencedik alkalommal rendeztük meg a Német 

Nemzetiségi Egyesülettel és Önkormányzattal karöltve a Faluházban a német 

nemzetiségi napot.   Iskolánk németes csoportjai közül az 1., 3.  és 5. 

évfolyamosok idén is   lelkesen készültek  egy-egy produkcióval.  

Nagy örömünkre évről-évre növekszik a német nemzetiségi nyelvet tanuló 

gyerekeink létszáma, és idén is sokan voltak kíváncsiak a változatos műsorra.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Német versenyek 

Iskolánk tanulói rendszeresen vesznek részt német vers- és prózamondó 

versenyeken, ahol rendre kiváló eredménnyel szerepelnek. Az idei tanévben az 

országos döntőben Schuster Dominic 5.c osztályos tanuló 1. helyezést, Hegyi 

Botond 4.a osztályos tanuló pedig 3.  helyezést ért el. 
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Figyelünk egymásra 

Boldogságóra a 2.b osztályban 

A Jobb Veled a Világ mozgalom elindítói és az iskolai boldogságórák kimunkálói 

szerint, egészségre és boldogságra született emberi lények vagyunk. Egyre 

több országban tartanak már boldogságórákat. Számos vizsgálat során 

megfigyelték a diákokat, hogy ezek az órák csökkentik a szorongásukat, növelik 

az önbizalmukat, és segítik a gyerekeket abban, hogy jobban teljesítsenek az 

iskolában. 

Érzékenyítő nap 

Május 12-én rendeztünk iskolánkban először érzékenyítő napot az elfogadó 

és felelősségteljes attitűd kialakulása érdekében. Alsósok és felsősök 

különböző állomásokon vettek részt, ahol játékos feladatokon keresztül 

megismerkedhettek különböző fogyatékosságokkal, kipróbálhatták a fogyatékos 

emberek életét segítő eszközöket, tanultak a segítségnyújtás lehetőségeiről. 

Nagyon köszönjük a projektnapon végzett színvonalas munkát a Fogyatékos 

Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft., a Mozgássérült 

Emberek Önálló Élet  Egyesülete munkatársainak, önkéntes szülőnek és 

mentornak, valamint az iskola minden pedagógusának. Köszönjük a diákoknak a 

lelkes és figyelmes részvételt! 
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Figyelünk egymásra 

Az iskolánkban működő fejlesztő munkaközösség munkatársai hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a beilleszkedési és/vagy tanulási nehézséggel küzdő tanulók, illetve 

a sajátos nevelési igényű gyermekek integrációja megvalósuljon. 

A munkaközösség tagjai a tanítási napokon a gyermekek órarendjéhez igazodva 

fogadják a fejlesztést igénylő tanulókat. 

Logopédiai, anyanyelvi, matematikai fejlesztést olyan tanulók kapnak, akik 

rendelkeznek a Pedagógiai Szakszolgálat vagy a Szakértői Bizottság 

szakvéleményével, melyben számukra külön foglalkozásokat írtak elő. 

Mozgássérült tanulóinkat szomatopedagógusunk segíti, hallássérült tanulóink 

fejlesztését szurdopedagógus látja el, autizmus spektrumzavar pedagógiájában 

jártas gyógypedagógus kolléganőnk a tanulók kommunikációs és szociális 

képességeinek fejlesztését tudja biztosítani. 

Iskolapszichológiai ellátásban minden olyan tanuló részesülhet, főként 

csoportos, de egyéni formában is, akinek valamilyen, az iskolában eredő 

problémája, elakadása van. 

Hátrányos helyzetű tanulóink és családjaik kiemelt figyelmet kapnak 

gyermekvédelmi felelősünktől, aki segíti a szülőket abban, hogy megfelelő 

támogatásokhoz juthassanak, továbbá fontos szerepet vállal a diákok 

egészségnevelése kapcsán is. 

Munkacsoportunk kiváló munkatársai legjobb tudásuk szerint látják el 

a tanulókat, forduljanak hozzájuk bizalommal! 
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Sportélet a Kalász Suliban 

Kalászi olimpia az 1. c-ben 
 

Az 1. c osztályosok egy teljes tanévet átölelő sportfoglalkozáson vehettek 

részt tanítóik vezetésével. 

A gyerekek különféle sportokban, játékos versenyeken, szellemi játékokban 

mérhetik össze tudásukat, ügyességüket minden péntek délután az 

osztályukban, az udvaron és a tornateremben. Nagy lelkesedéssel versengenek, 

de persze ez nem vérre menő küzdelem. Tudják azt, hogy mindenki győztese a 

játékos versenyeknek, hiszen a cél a mozgás, a kitartás, az alkalmazkodás. 

 

 

 

 

Korcsolyázás 

 

A Cserkészház közösségi műjégpályát újított fel és 

üzemeltet telenként. Nagy örömünkre a kalászi 

iskolák tanulói kedvezményesen korcsolyázhattak 

délelőttönként az osztályaikkal akár hivatásos 

oktatói segítséggel.  

 

Sítábor 

Iskolánk tanulói közül sokan élvezhették idén is az 

igazi telet és a síelés örömeit 2017. március 15. és 19. 

között Ausztriában, Gerlitzenben.  A mozogni vágyókat 

testnevelő tanáraink és  síoktatók segítették a sportág 

elsajátításában, és a résztvevők kellemes hangulatban 

tölthették el ezt a pár napot festői környezetben. 
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Sportélet a Kalász Suliban 

Mezei futóbajnokság 

A tavaszi sportversenyek egyik fontos eseménye a Tápiómenti Tömegsport 

Alapítvány által megrendezett mezei futóbajnokság, melyen a Kalász Suli tanulói 

több korcsoportban is kimagasló teljesítményt nyújtottak. 

 

Foci diákolimpia 

Iskolánk a téli teremfoci –futsal- diákolimpiai küzdelmeiben két korosztállyal 

képviseltette magát. Először a IV. korcsoportnak, azaz a 7-8. osztályosoknak 

rendezték meg a körzeti diákolimpiai döntőt. Nagyszerű játékkal tanulóink a IV. 

helyet szerezték meg a hatos döntőben. 

Januárban a „kicsik”, azaz az 5-6. osztályosaink következtek. A négyes 

döntőben végül is a második helyen végeztek. 

 

A diákolimpia megyei döntőjében focistáink 3. helyezést értek el! 
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Sportélet a Kalász Suliban 

Úszásoktatás a Kalász Suli tanulói számára 

Több éve a mindennapos testnevelés keretén belül lehetőség nyílik 

intézményünk tanulói számára az úszás elsajátítására is. Több helyszínen: a 

Cseppek Házában, a Napvirág Idősek Otthonában és a szentendrei Vizes 

Nyolcas uszodában tanulhatják meg az alsó és felső tagozatos gyerekek a 

biztonságos úszás alapjait.  

 

 

 

 

Atlétikai verseny 

A Szentendrén megrendezett járási atlétikai versenyen iskolánk tanulói több 

korcsoportban, egyéniben és a csapatversenyben is nagyszerű eredményeket 

értek el. 

Egyéniben Drobilits Zsófia és Szabó Máté Bendegúz 8. osztályos tanulók értek 

el első helyezést, és a 7-8. osztályos fiúk csapatban is a dobogó legtetejére 

álhattak. 
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Örökös Ökoiskola lettünk 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az 1. b osztályosok színházlátogatása a víz világnapja alkalmából 

Nagy örömmel és lelkesedéssel készült az 1. b osztály erre a tematikus színházi 

előadásra, amit a Pesti Magyar Színházban láthattak a gyerekek Tündér Míra 

története címmel.  

A darab klasszikus mesejáték, mely napjaink égető kérdéseit veti fel: a 

természet felelőtlen szennyezésének problémáját, közelebbről az élő vizek 

veszélyeztetettségét. Mindez jól mutatja meg a gyerekek számára 

életkoruknak megfelelően a víz fontosságát.  
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Örökös Ökoiskola lettünk 

A Föld világnapja 

Április 22-e a Föld napja. A Földé, mely szenved, kimerült. Nekünk, embereknek 

a kötelességünk, hogy változtassunk ezen. Környezettudatos emberekké kell 

válnunk, ha azt szeretnénk, hogy ez a szép bolygó továbbra is az otthonunk 

legyen. A Föld világnapján nemcsak cselekedni kell vagy lehet, hanem szükséges 

a figyelmet felhívni arra, hogy minden egyes nap tennünk kell azért, hogy jobb 

legyen velünk a világ. A Jobb Veled a Világ alapítvány felhívására, ezen a napon 

gyertyát gyújtottunk Földünk tiszteletére, és közösen gyerekek és pedagógusok 

elénekeltük a program hivatalos dalát. Előtte pedig Széles Hanna 2.b osztályos 

tanuló felolvasta a Föld meséjét, amelyet a kivetítőn színes képek illusztráltak. 

A program az alsósoknak akadályversennyel, a felsősöknek iskolatakarítással 

folytatódott. 
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Osztályaink 

1.a 

 

 

 

 

 

 

 

1.b 
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Osztályaink 

1.c 
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Osztályaink 

2.b 
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Osztályaink 

3.b 
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Osztályaink 

4.a 
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Osztályaink 

4.c 
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Osztályaink 

5.b 
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Osztályaink 

6.a 
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Osztályaink 

7.a 
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Osztályaink 

8.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.b 
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„A Kalász Suli az a hely, ahol a legjobb tanulni, mert 

minden nap szívesen járok ide.” Molnár Edit 

„A Kalász Suli az a hely, ahol megtettük az első lépéseket 

az iskolai utunkon. Délelőtt sokat, de nevetve tanulunk, 

délután nagyokat játszunk.” Nagy Timon 

„A Kalász Suli az a hely, ahová jövőre a húgom is fog 

járni. Szerintem ő is nagyon fogja szeretni.” Tomka Mátyás 
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Kalász Suli Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

címe: 2011 Budakalász, Budai út 54. 

OM azonosítója: 032395 

Igazgató: Völgyes József 

telefon: 06-26-340-307 

fax: 06-26-540-387 

E-mail: kalaszsuli@t-online.hu 

honlap www.kalaszsuli.hu 

facebook www.facebook.com/KalaszSuliAltalanosIskola/ 

Az iskola alapítványa: Kalászi Iskoláért Alapítvány 

  2011 Budakalász, Budai út 54. 

  Számlaszáma: 65700079-10116979 

  Adószáma: 19179100-1-13 

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

Köszönet az iskola pedagógusainak, dolgozóinak, a szülői munkaközösségnek és a 

Német Nemzetiségi Önkormányzatnak áldozatos munkájukért. 

Külön köszönet azoknak, akik segítséget nyújtottak ennek a kiadványnak a 

létrejöttében. 

Völgyes József 

mailto:kalaszsuli@t-online.hu
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